

# Иркутский губернатор и ОНФ: любить невзирая

Весьма комическая ситуация складывается во взаимоотношениях губернатора-коммуниста Сергея Левченко и будущего лидера списка "Единой России" на выборах в Госдуму VII созыва Николая Николаева.

Напомним, в соответствии с решением партии, список "Единой России" возглавит не лидер регионального отделения партии Сергей Брилка, а москвич Николаев, занимающий значительный пост в Общероссийском народном фронте (ОНФ). По данным Бабра, Брилке поставили в вину отсутствие активной политической позиции и соглашательские взаимоотношения с губернатором Сергеем Левченко, после чего фактически сняли с выборов.

Николай Николаев является абсолютным "варягом" - в Иркутске он впервые, с регионом не связан никакими отношениями, безнадежно "плавает" в истории и географии Прибайкалья и ориентируется в местных политических раскладах исключительно в представлениях своего "штаба". К достоинствам Николаева наблюдатели относят лишь заметную интеллигентность (что может дополнительно сработать против него на выборах) и отсутствие московского акцента.

Между тем от Сергея Левченко к его подчиненным поступило неофициальное, но прямое указание "любить Николаева и ОНФ, невзирая ни на что". Безусловно, губернатор всего лишь транслирует указание Администрации президента, хотя немедленная имитация соответствующего подобострастия ведущими региональными чиновниками выглядит крайне забавно. Администрация президента, в свою очередь, очевидно страшится от полного и позорного разгрома единороссов в регионе, который нетрудно спрогнозировать.

Однако в данном случае Сергей Левченко, в отличие от своих подчиненных, действует как опытный и стратегически мыслящий политик. Отказ от прямой конфронтации с Администрацией президента идет только на пользу и самому губернатору, и региону. В то же время Левченко, в отличие от Николаева, прекрасно знает иркутский менталитет. И понимает, что публичное противостояние между коммунистами и ОНФ пойдет лишь на пользу ОНФ и ее "варягу" Николаеву. А вот отсутствие такой конфронтации нивелирует элемент скандальности в отношениях к Николаеву, и, соответственно, существенно снизит интерес к нему со стороны избирателей.

При этом Николаев старательно набирает себе врагов - в первую очередь среди корифеев иркутской политики, в том числе единороссов, отстраненных от списка. Силу этих людей, особенно в части подковерных интриг, в действующей команде Николаева явно недооценивают, и совершенно напрасно.

В то же время Николаев для избирателей остается и останется непонятым и навязанным сверху москвичом. Как показала попытка избрания на пост мэра Иркутска братчанина Сергея Серебренникова в 2010 году, "варяги" в иркутской политике не имеют шансов. Своим поведением Сергей Левченко банально заманивает единороссов в ловушку, которая захлопнется 18 сентября. С значительной долей вероятности, против Николаева проголосуют даже те иркутские единороссы, которые сейчас жмут ему руку и пророчат бешеный успех.

Само собой, некий минимум голосов в регионе "Единая Россия" наберет, и этого хватит, чтобы сам Николаев в Госдуму прошел. Однако вероятность сокрушительного провала "Единой России" в целом чрезвычайно высока. Рядовой иркутский избиратель не разбирается в тонкостях взаимоотношений ОНФ и "партии власти", он голосует даже не за партию, а за конкретного человека на фотографии. Сколько избирателей проголосует за фотографию московского интеллигента Николаева - окажется для него большим сюрпризом.

Это Иркутск, детки.



*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 13196 23.05.2016, 10:10 🔄 1072

URL: <https://babr24.com/?ADE=145206> Bytes: 4050 / 3595 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

